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Як часто продовж останніх років ми з вами, дорогі
краяни, переконуємося, що не всі ті хто гарно говорить
на мітингах, рве на собі вишивану сорочку на майдані
Львова чи Івано-Франківська на ділі виявляються
порядними людьми, тими, хто готовий допомагати
конкретними справами нашому народові, піклуватися
простою людиною та їй робити щось на користь.
Патріотизм і націоналізм – це не тільки гучні (а часто
пустопорожні) слова і заклики. Це передусім конкретні
справи для розбудови рідної держави.

Олександр Шевченко розбудував окрасу Карпат та
всієї України Буковель, котрий став своєрідною візитівкою
для нашого краю. Оздоровлює безкоштовно тут людей.
Реалізовує цілу низку гуманітарних проектів. Він у 2012
році за власні кошти здійснив мрію сивочолого учасника
ОУН і УПА Іллі Сливінського. Подарував йому авто-
мобіль, котрий конче необхідний ветерану визвольної
боротьби для пересування. Натомість це відмовилася
зробити Івано-Франківська ОДА та її соціальні служби,
які поставили в чергу сивочолого націоналіста, згідно
котрої той отримав би автомобіль через тринадцять років,
більше того, за підтримку на виборах Олександра
Шевченка влада познущалася з Іллі Сливінського. Нероби
і бездарі з ОДА і Облради в 2012 році не дали ветерану

ОУН і УПА ювілейну медаль до 70-річчя створення
УПА.

Очевидно гниль з франківської «білої хати» розглядає
націоналізм, славну і героїчну історію ОУН і УПА та тих,
малочисленних нині живих її творців, як об'єкт політичного
торгу, чинуші і нувориші місцевої влади самі хотіли би
мати монополію на патріотизм, на любов до України, яку
вони обкрадають при всіх урядах і президентах.

Чимало патріотичної літератури видано коштом
Олександра Шевченка, в тому числі і брошури про
Степана Бандеру, авторства соратників Героя України
Василя Кука і Петра Дужого.

Активну участь брав Олександр Шевченко в подіях
протестного Євромайдану. І в Києві, і у Франківську, за
що Франківський УБОЗ зібрав на Олександра
Леонідовича ціле досьє.

Допоміг Шевченко і в лікуванні тих, хто постраждав
від бандитьського режиму Януковича на Майдані.

Та Олександр Леонідович не кричить про це на
кожному кроці. Він тихо і непомітно робить добро для
свого рідного народу.

То може і ми довіримо представляти Івано-Фран-
ківськ у Верховній Раді не черговому бездарному крикуну
чи фальшивому псевдопатріоту, а достойній людині –
Олександру Шевченку.

 І як писав Великий Кобзар: «Діла праведних
оновляться, діла злих загинуть!»

Організація Українських Націоналістів (ОУН)

За  у країнсь ку  Укра їну!

УСВІДОМЛЕНИЙ  ВИБІР

ОЛЕКСАНДР ШЕВЧЕНКО:
СЛОВО І ДІЛО-ЄДИНІ
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ПРОГРАМА ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ
Організація Українських Націоналістів, ОУН за своєю

органічною суттю з ідейно-політичним об'єднанням свідомих
та активних українських патріотів, воєдино згуртованих в
орденсько-партійній громадсько-політичній організації,
основаній на засадах ідейно-політичної концепції україн-
ського націоналізму.

В основі ідеологічно-політичної доктрини ОУН покладені
концептуальні, філософсько-ідеологічні, теоретичні та
емпіричні надбання українського націоналізму, які
виражаються в постулюванні наступного:

– що першопричиною усіх речей є ДУХОВНЕ НАЧАЛО –
БОГ, звідки і випливає філософська спрямованість україн-
ського націоналізму;

– що першоосновою і найважливішим чинником ви-
никнення в історії світової цивілізації унікальної спільноти
людей – УКРАЇНСЬКОЇ НАЦІЇ є дія невмирущої життєдайної
сили – УКРАЇНСЬКОЇ ІДЕЇ – ВЕРХОВНОГО ПРОВІДНИКА
нашого народу;

– що за кожним народом – НАЦІЄЮ визнається право,
як природна потреба конкретизації волі до життя і влади у
власній державі, як самовираження в гроні вільних народів
світової спільноти в межах історично-етнографічної території
походження розселення татрадиційно-культурного її освоєн-
ня, визнано світовим співтоварис твом та державними
сусідами.

Визначаючи це, ОУН виступає проти будь-якого понево-
лення народів, незалежно від чисельності та величини їх
історично-етнографічної території заселення.

ОУН визнає і підтримує у будь-якій формі національно-
визвольні змагання кожного народу в його історично-етно-
графічних кордонах, але вважає ворожими та поборює тери-
торіально-сепаратистські рухи тих націо-меншин, державні
утворення яких лежать поза межами їх перебування, у яких
вони в силу історичних обставин отримали притулок або
можливість компактного поселення, витіснивши корінних
жителів, тобто штучно утворивши на зайнятій території
регіонально-локальну більшість.

Визнаючи за ОУН ОРДЕНСЬКУ суть, як визначальну і
головну рису Організації ІДЕЇ і ЧИНУ, стверджується, що
покликання організації визначається насамперед у:

– ідейному об'єднанні українського народу на платформі
збереження його духовності та вікових традицій мови; витво-
ренні середовища, сприятливого для розвитку та консолідації
Української Нації та її психологічно умотивованого
відтворення; усвідомлення інстинкту державотворення;

– плеканні серед українства глибоких національно-
патріотичних переконань та визнання всіма громадянами
України за Верховного Провідника – Українську Національну
ідею та беззастережному опануванні її духом життям усього
Українського Народу;

– науково-обґрунтованому ідеологами та теорети-
ками Українського Націоналізму (Т. ШЕВЧЕНКОМ,
М. МІХНОВСЬКИМ, Д. ДОНЦОВИМ та ін.) того, що Нація
як духовна, самобутня спільнота – суб'єкт історії та світового

співробітництва, об'єднана волею до життя і влади, є
найвищою формацією людської спільноти, якій би в ім'я
окремої людини, її добра підпорядковується все інше, згідно
з БОЖИМ Законом боротьби «За друзі своя», коли під
суверенністю і свободою людини-Громадянина розуміється
усуверення і одержавлення та воля до влади її Нації:

– визнанні того, що рушійною силою в розвитку людст-
ва є історичні процеси формування розвитку або упадку тих
чи інших націй, коли історія людського суспільства розуміється
як «альфа і омега» окремих націй чи сучасності історичного
і містичного універсалізму існування окремих її індивідуумів;

– запереченні в своїй суті людиноненависницьких уні-
версованих космополітично-імперіалізованих ідей конкре-
тизованих в світоглядних неозімперіалізованих ідеологіях,
расової винятковості націонал-фашизму, елітарної обраності
сіонізму і т. п;

– вихованні творчої Одиниці української нації психоло-
гічно підготовленої до героїчного Чину, задля інтересів Нації;

– співпраці з іншими громадсько-політичними і релігій-
ними середовищами, організовані й не на базі тієї чи іншої
тимчасової політичної вигоди, лише на базі національноїрації.

Виходячи з історичних обставин та умов, що визначають
сьогодення України і статус легальних громадських,
політичних, релігійних та інших об'єднань, ОУН, юридичне
у відносинах із державою згідно з існуючим сьогодні
законодавством (а не тільки за бажанням її членства), діє як
ПОЛІТИЧНА ПАРТІЯ, що змагає за:

– ідеал національної Української Самостійної Соборної
Держави;

– подолання тотальної політичної та економічної кризи
в Україні;

– визнання того, що українці є господарями у своїй
державі Україна і вони не повинні бути керовані і експлуа-
товані чужинцями-зайдами на своїй землі;

– правову державу з поділом влад (на законодавчу,
виконавчу і судову), провід якої керувався б національними
інтересами, а її уряд провадив би відкриту національну
Державницьку політику в інтересах української нації та в
інтересах національних меншині її Держави, в ім'я добра
окремої людини;

– встановлення суспільного ладу, основаного на
фундаменті приватної власності, ринкової економіки, з
передовою екологічно чистою технологією, з вільною
підприємницькою і соціальною скерованістю.

При сприятливому збігу обставин, коли б національно-
патріотична орієнтація усіх гілок влади взяла б гору, тоді на
порядок денний поставлено було б розроблення на науковій
основі комплексної конкретної програми з поставленими
наступними завданнями у сфері:

ПРОМИСЛОВОСТІ:
Проведення науково-обґрунтованої, поетапної (колек-

тивами через акціонування і змішаної, а згодом і приватними
особами) приватизації державного майна та його широкої
модернізації;

ОРГАНІЗАЦІЇ УКРАЇНСЬКИХ НАЦІОНАЛІСТІВ (ОУН)
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Націоналізм – ангел помсти для пануючих і визискую-
чих націй, ангел помсти за упосліджених – страшною
червоною хвилею прокотився по краях упосліджених націй-
рабів, і слідом за ним розступалися хмари і проглядало
сонце свободи. Націоналізм, родючи альтруїзм поміж чле-
нами поневоленої нації, симпатії один до одного, рівночасно
родить пекучу ненависть до тих, що поневолили...

У нас на Україні націоналізм дуже припізнився: наша
нація, виключаючи небагатьох, переважно із інтелігенції –
не національна. Вона не має національної свідомості серед
загалу, як її має польська, чеська, хорватська і інші, не
має самої могучої зброї для захисту своїх інтересів і через
те вона перебуває в найтяжчому рабстві, яке тільки можна
уявити собі, і швидко хилиться до своєї конечної гибелі.
Інтелігенція українська «плоть від плоті» українського
народу – проявляє і його риси: вона теж в значній степені
проявляє національний індиферентизм, то прилучаючись
до тієї чи іншої верстви суспільства пануючої московської
нації, тонучи в її суспільних ліберальних та революційних

ЗОВНІШНІЙ ПОЛІТИЦІ:
Пріоритетне відстоювання перед СВІТОВИМ співто-

вариством інтересів Української Нації та її Держави, беручи
участь у співпраці на взаємовигідних умовах з усіма суб'єк-
тами міжнародного права, які визнали і визнають Україну та
не висувають до неї принципових претензій, в т. ч. і терито-
ріальних; надання українською Державою допомоги та забез-
печенні захисту, якщо це можливо, кожному громад янину
України в будь-якій точці земної кулі, коли в цьому є розумна
потреба, незалежно від набутого ним громадянства;

 ОБОРОНИ І ДЕРЖАВНОЇ БЕЗПЕКИ:
Забезпечення гарантованої недоторканості державних

кордонів та територіальної цілісності України;
У СОЦІАЛЬНІЙ СФЕРІ:
Охороні дитинства та сім'ї, захисту найуразливіших

верств населення (пенсіонерів, інвалідів, багатодітних сімей,
студентів та покривджених громадян України), відпрацювати
поетапну довготермінову державну програму соціальної
справедливості для всіх потребуючих соціального захисту
верств населення з урахуванням економічногосподарських
можливостей держави у кожному випадку зокрема;

У ГАЛУЗІ КУЛЬТУРИ:
Визначити необхідність державної підтримки розроблених

науково-обгрунтованих національних програм розвитку різ-
них сфер національної культури та духовного відродження Нації;

У СФЕРАХ НАУКИ ТА ОСВІТИ:
Розробити та провести глибоку реформу, яка б охопила

в комплексі усі ДІЛЯНКИ науки та освіти, забезпечити усім
громадянам України без винятку отримання обов'язкової
середньої освіти, одночасно з введенням Диференційованого
платного навчання в залежності від престижу та потреб
Держави в тих чи інших професіях;

В СФЕРІ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я:
Збереження безкоштовного медичного обслуговуван-

ня з поступовим переходом до його страхового забезпечен-
ня, створення ефективної системи реабілітації та відпочинку;

У СПРАВАХ РЕЛІГІЇ:
Дотримуючись закону відокремлення держави та церкви

активно співпрацювати та сприяти тим конфесіям, що
лояльно ставляться до української держави та сприяють її
становленню і консолідаціїУкраінської Нації.

Отже, як одна із складових частин громадянського суспі-
льства Держави України ОУН зацікавлена в сприянні:

– захисту державою інтересів усіх складових грома-
дянського суспільства, яке утворило її, та домагається більш
досконалого законодавчого упорядкування і регулювання
відносин державою;

– виходячи з постулату, що Сувереном у Державі є не
уряд, а Нація, слідкувати, щоб Держава не обмежувала
соціальної свободи та ініціатив членів і складових Нації –
інститутів громадянського суспільства та його формувань,
благочинних фондів, клубів за інтересами, усіх культурно-
просвітницьких організацій, установ,  у т. ч. нацменшин та
релігійних громад, підприємницьких товариств, тощо;

– усьому тому, що у громадському суспільстві виступає
як сфера реалізації економічних, соціальних, етно-
націоналістичних, культурних, релігійних, екологічних та
інших громадських інтересів, які перебують поза безпосе-
редньою діяльністю і впливом держави, що опосередковує
її відносини з індивідами та утверджує її державність.

ОУН висловлює глибоке переконання, що в сучасних
умовах лише Українські націоналісти на чолі з їх Верховним
Провідником – Українською Національною ідею здатні
об'єднати усі патріотично-державотворчі елементи України і
мобілізувати усіх громадян на подолання глибокої тотальної
кризи та віднайти оптимальний, найменш уразливий для
найзнедоленіших соціально-незахищених громадян
поступовий вихід з критичного стану, та вивести Державу
на шлях процвітання та щасливого і заможного життя усіх її
законослухняних громадян. Українській Нації Українську
Державу! СЛАВА УКРАЇНІ!

Микола Міхновський

течіях, то плекаючи консервативне українофільство для
задоволення власної особи.

Вплив московської культури і московського суспільства
був до останніх десяти років остільки великий, що українці
щиро повторяли за своїми лукавими учителями-москалями,
що націоналізм взагалі дурниця, що сепаратизм – теж
нерозумна річ, бо ідеал усіх народів лежить у з'єднанні.

Націоналізм, цей загальноєвропейський рух, що визво-
лив десятки поневолених і упосліджених націй, що утворив
великі національні культури і літератури – цей рух світла і
волі українська інтелігенція, одурена і запаморочена
усякими московськими теоріями, вважала нічого не вартою
дурницею на радість москалям і на свою і на народу свого
погибель. Дорогою ціною довелося їй платити за своє
духовне рабство.

Українська нація мусить йти тим самим шляхом, як і
поневолені народи Заходу, перейде його і повалить все те,
що стоятиме перепоною на цій дорозі.

НАЦІОНАЛІЗМ – ВСЕСВІТНЯ СИЛА
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ПРОЧИТАВ САМ , ПЕРЕДАЙ ІНШОМУ!
З ХАТИ ДО ХАТИ! З РУК ДО РУК!

Потвори режиму Бандюковича, що затаврували
себе репресіями проти українців та осатанілою сепа-
ратистською та антиукраїнською діяльністтю вільно
і безперешкодно балатуються в Президенти Держави,
котру ненавидять і яку грабували і далі грабують.

Чи могло би в післявоєнній Німеччині бути таке,
щоб найближчі соратники Гітлера претендували
очолити державу? В Україні, де політикум наскрізь
прогнив, де для багатьох державних мужів обман і
лицемірство є нормою поведінки та навіть патріотизм
і Майдан хочуть приватизувати лжепатріоти оплачу-
вані донедавна Клюєвим, може бути все. Всі ці тігіпки,
добкіни, бойки, королєвські та інші ушльопки давно
повинні були бути якщо не повішені на Майдані, то
перебувати в тюрмі. Їх не чіпає ні Генпрокурор
Махніцький, ні міністр МВС Аваков. Ну хіба для
картинок прибаронених телеканалів відкрили «раді
понта» кримінальні справи та трошки потримали
Допу в СІЗО. Мовляв боремося з сучим сином
путінської закваски.

Натомість йде шалена атака із застосуванням
провокацій з арсеналу НКВД-КГБ проти Правого
Сектора та Дмитра Яроша. Ви помітили скільки в
останні дні на них поширено негативу? Очевидно
для того аби правий-націоналістичний електорат
монополізував і приватизував пан Тягнибок. Комусь
це дуже вигідно!

Хамові діти Донецького Хама нагло рвуться до
влади і прагнуть реваншу навіть не криючись в цьому.
А де українці? Ті, що виходили на Майдани (не на
трибуни) за кращу долю, за самих себе? Їх вже нова
влада разом із спаринг-партнерами зі старої влади
хочуть поставити на межу виживання. Галопуючі
ціни та мізерні зарплати, зрізший курс долара. З нас
знову хочуть зробити худобу, яка думатиме лише про
виживання.

Та ми глибоко переконані, що наш народ не дасть
цього з собою зробити.

Третій Майдан не за горами. Тримаймо порох
сухим!

4 квітень 2014 р.

ХАМОВІ ДІТИ ЙДУТЬ
В ПРЕЗИДЕНТИ


